
РУДНИЧКИ видици
УСПЕШНО РЕАЛИЗОВАЛИ
4. ЛИКОВНУ СМОТРУ

Завршена
колонија „Октобар
на Руднику"

Минуле недеље успешно је завршена четврта по реду ликовна
колонија у организацији удружења „Руднички видици“, под називом
„Октобар на Руднику 2024“, сазнајемо из овог удружења. Према

речима Љубише Станковића из „Рудничких видика“ за четири дана
трајања колоније настало је 17 слика, али до средине следеће године

и остале слике ће бити готове и красиће просторије донатора ове
манифестације, људи који су помогли удружењу, као и просторију
удружења.

На поменутој колонији су учествовали Елена Добренкова,

сликарка из Москве, која сада живи и ради у Београду, Милован Пенков
и Сузана Павловић из Ниша, Јулија Ђокић из Врбаса, Лидија Барна

из Куле, Милош Попетров из Новог Сада, Мирослав Крунић из
Мошорина, Ана Стојановић и Богољуб Јанаћковић из Смедеревске

Паланке, Божидар Јоксимовић из Косјерића, Радомир Аранђеловић из
Чачка и из Горњег Милановца сликари Милан Бојовић, Александар

Павловић, Борко Шаиновић и Љубиша Станковић.

- Уметници окупљени на колонији имали су прилике да у
опуштеној атмосфери сликају и стварају своја уметничка дела, али и
да уживају у јесењим чарима нашег Рудника. У суботу, 19. октобра

организован је излет и обилазак Страгара и манастира Вољавча, где
су сликари имали прилику да се упознају са богатом историјом и
значајем овог дела наше земље. Излет је завршен посетом и
обиласком винарије „Александровић" код Тополе - каже Станковић,
који је том приликом игуманији манастира Вољавча поклонио своју
слику цркве овог манастира.

Захвалност за помоћ у припреми, организацији и реализацији свих
ових активности удружење „Руднички видици“ дугује општини Горњи
Милановац, Руднику и флотацији „Рудник", Дому културе „Војислав

Илић“ на Руднику, Културном центру „Мија Алексић", „Металац
Пролетеру”, Столарској радњи „Радош Марић“ из Чачка, компанији

„Бонарт" из Куле, домаћинству „Чуваркућа", „Стефановом конаку' 1 и
СУР „Бели М&М" са Рудника.
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